
 

 

Budapesti Német Iskola 

Két ország – Egy iskola – Európa közepén  

A Budapesti Német Iskola 1990-ben jött létre a Német és Magyar Állam közös szívügyeként, egy 
államközi megállapodás keretében a német-magyar kultúra találkozásának helyszínéül. Iskolánk egy 
140 külföldi német iskolából álló világszövetség tagja, mely egy iskolaelőkészítő évfolyamból (ú.n. 0. 
osztály), négy évfolyamos alsó tagozatból és egy nyolcosztályos gimnáziumból áll. Jelenleg mintegy 70 
tanár oktatja az iskola 580 tanulóját, akik a 12. osztály végén német, vagy német és magyar érettségi 
vizsgát tehetnek. Az épületegyüttes egy különleges adottságokkal rendelkező, mintegy 3,6 hektáros 
erdős területen fekszik, a XII. kerület szívében. Az iskola fenntartója a Budapesti Német Iskola 
Alapítvány, melynek alapító tagjai Németország, Magyarország, Baden-Württemberg tartomány és 
Budapest Főváros. Valamennyi alapító személyes munkával és anyagi hozzájárulással támogatja az 
iskola működését és fejlesztését. 

Ma már nemcsak német és magyar nyelvű, hanem sok két- és többnyelvű diák és szüleik találkozóhelye 
is a Budapesti Német Iskola. Ennek fényében az iskola elkötelezettnek érzi magát a társadalmak, 
kultúrák és nyelvek kulturális találkozása és megismerése iránt, és jelentős mértékben hozzájárul a 
német nyelv külföldi népszerűsítéséhez. 

Iskolánkban az oktatás alapvetően német nyelven, a német tantervhez igazodva folyik. Azok a tanulók, 
akik a német érettségi vizsga mellett megszerzik a magyar érettségit is, a magyar irodalmat és 
történelmet, valamint a biológia és kémia tantárgyat magyarul tanulják. A német tanulók a magyar 
nyelvvel és kultúrával a különböző szinten folyó magyar nyelvi oktatás keretén belül találkoznak. A 
német érettségi egyenértékű bármely Németországban szerzett érettségivel, és nyelvvizsga nélküli 
felvételt biztosít bármely németországi felsőoktatási intézménybe. Diákjainkat támogatjuk különböző 
egyetemi ösztöndíj program pályázatában. 

A német oktatási program nagy hangsúlyt fektet az önálló és a kooperatív tanulásra. Elsősorban a 
kompetenciafejlesztést támogatjuk. A cél végülis az elemzési és értékelési képesség támogatása. A 
gimnázium utolsó éveiben a diákok pályaválasztását orientációs rendezvényekkel támogatjuk. 

Az iskolánkban 2021. óta továbbfejlesztett pedagógiai koncepció alapján már az első évfolyamtól 
nyelvileg integrált osztályokat indítunk, tehát az oktatás vegyes nyelvi osztályokban, alapvetően német 
nyelven zajlik. Ez a korai nyelvi és kulturális integráció elősegíti a későbbi sikeres tanulmányokat. Ehhez 
az új koncepcióhoz igazodva, 2020-ban bővült az oktatási programunk a 0. német nyelvi, 
iskolaelőkészítő osztályok bevezetésével. A 0. és az 1. osztályon kívül a gimnáziumba még az 5. 
osztályban lehet becsatlakozni.  

A gimnáziumi felvétel feltétele a 8 osztályos gimnáziumok részére előírt Központi Írásbeli Felvételi 
vizsgákon, valamint az iskola német nyelvi felvételi vizsgáján történő részvétel. Az iskolai felvétel a 
vizsgákon szerzett pontszámok alapján dől el. A még nem németül beszélő 4. osztályos tanulóknak a 
teljes iskolaévben német nyelvi előkészítőt indítunk, hogy félévkor sikeresen szerepeljenek a német 
nyelvi felvételi vizsgán. 

Szeretettel várunk minden 4. osztályos tanulót és szüleit nyílt napunkon! 

Dátum: 2022. szeptember 10. 

Időpont: 10:00 óra 

Helyszín: Budapesti Német Iskola, 1121 Budapest, Cinege út 8/c. 

Bejárat: XII. ker. Csipke út 23. sz. felől 

Bővebb információért tájékozódjon weboldalunkon: www.deutscheschule.hu  

http://www.deutscheschule.hu/

